Yl sldas k;“a; WL \CCr o)Ls.:v
@)\Y':QW‘QJA ).J?”Obﬂ“})}jx)&j}ﬂ-‘-‘){d)‘}‘ @Ndéb»):ud))ru
e § el Ao g2a 033 6553 o oloks O3 4T 2315 Y e ARl ol
t b gls oyl ol ObdS (A g3 8 il s Ol 1S3l pbog ol
£ Sy 2
aj}g:g;a.:j:ﬁjﬁ: (ab
e 5 4L Gy 53 (2T (S H75 55 S eslinal b ) SVl g eyt S5
el Y g 3,
?vu;@mftéjdm‘gw\«?g‘r,f
SO, S Sl Sylecdil 1—x/§,1+\/§ oT wiy aS 93 4oy alslaa( Wl
1/0 ol s s o3tos () =[x+ |x =3 giw
10 1-2x
............... Ll plp Y =——— nb 0yl dals(~
TR T & ¢
3
2 7~ b Sl ﬁtﬂ_[_4([x]+2)dx Sl (s
‘0 S Ol o 4y Y
111 o ,
............. L w‘ﬁ‘jl,i,z,g,........ 4.“..:3 e C}o}uﬂb(;}d\
1
SmiY Y(Y ()
2
S g5 pl o> Sl f(1) = AR 1 aass b5l an b ST slawi S ¢ 5 6 a(o
(IN5=1/62) scals aal g 5935 6 S U Voo s aidskinm 5l dmsckdl 5 g g0 (6 SLY 0
OF(F FACY fo()
/0 cw\g_ at»'; ¥
_ n
e 5aslya = —— dlis
s ks A, on+3 -
?u}j}? b Gl (63 gr dllis - l(Cadl
9815 L ol |, Sam s ol
‘0 (s P 03 5 0sl)iy [ &K eia | O
y=e* " — In(1+ ~/x)
£33 wmio ) O PV
Vasdina
www.rlazisara.ir I (60) Culw jl Ollgw aigad sgbils



ol Y g 3,

\ sl cws 4 (0,0) daisysl, ex+ey+x2+y2—2:0 dolas & goe y wlee Lo dslas 4

VYO (0,2) 5 o ol 8 s 0lr 1, d, € 0,8 ppstincasy, () =aX’ +bx* +ex+d 51| v
Al il Cabe o oG (—1,1) 22 0T Shaled (i 50350 (g oa ST Gl

\ X+3 A
S ey 1y Y = 1 Q1o 308 5 D ois Jgtm

AL X2 +2x+1 4

sl s aly Y =—— bl ol b sla Sl el

/0 Al 1, 0T b s AH pli,l dsbamcaisy ABC kel w0 C(1,-2), B(3,0), A(-1,2) Sy

Y W;«TFAQM(X—].)2+()/+2)225,X2+y2+2y=0¢;\(:\.u45oﬂ|:p "
?u\})‘.}
| L 0T 08 F(2,-1) 5 cole X=4 L oSt g |y oags S5 dslae | 1Y

Yo sl Jgb 5 050 35 5 e SlaeCl g sie X2+ 4YE —2X =16y +13=0 dslas 4y st |
oS Ol 1) (oo S5 Aol

| .%;fgb:—bﬂjwdbiﬁl‘)b}drﬂ)&f\{ \F
Lz |3x + 2|dx

e Y= B() gt o o it G () = [ e g |

Vo S I | Vg

q«n)j(e“ + A/ x? - i—)dx

g)J‘Z(sin 2Xx —3cos x)dx
2

\ .Aﬁ\:{bb))}ﬁ-)}ﬁnb?ukw \\%

o)‘dY~

J)\JL@E‘@)UL@.&&L:)J

LSl 9w 9 (32 90 JWWM

093 Cip> LS g g 05k

Yasi

www.riazisara.ir I 00) Calw j1 SDlgw adged sglils



